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Péntekre mindössze egyetlen
mérkőzés jutóit a Magyar Ku

pában, amelyen előzetesen látvá

nyos megoldásokra szám.Ihattunk

izgalmakra azonban kevésbé. És
nem csupán azért, mert az első for
dulóban a Vasas 16-4-re megverte
az Egert, hanrrm mert a két csapat
teljésén más célokért küzd a soro
zat harmadik körében, Az egriektől
már a nyolc közé jutás is szép tel

jesítménynek számított - nz előző
évtizedben ez természetes lelt vol
na, demár más idők járnak rnlg a

jócskán megerősödötl Vasas beval
lottana négy közé jutásra, mi több, a

győzelemre hajt.
Az egriek ráadásul elveszítették

tűzerejűk jelentős nászét, hiszen Tö
rők Bélát óvatosságból nem is ne
vezték. Baksa Benedek pedigkézsé
rülése miattmár a harmadik perctől
a kjgpadra kényszerült. Persze a Va
sas nem csupán ezért kezdett ügyi
ahogyan,,,
Vad Lajos együttese a mérkőzés

elején elképesztőén gyorsan és kre
atívan támadott, emellett határozot
tan védekezett, így jelentős előnyre
tett szert. A második negyedre ez
a szellemes, gyakorta üres kapus
ziccert eredményező támadójáték
megmaradt, q védekezés már nem

annyira, de a lérféksere után újra
visszatalált a hátsó stabilitáshoz a
Szava Randjelovrcs vezette társa

ság,
Az utolsó negyedben a biztos győ

zelem ós a szombati két mérkőzés
tudatában sorra ültek ki a parira az

angyalföldiek kulcsjátékosai, kezd-

A 5ZE-LEME5EN TÁMADÓ VASAS könnyedén nyert az Eger ellen,
amely ismét megmutatta, hogy van tartása.

Drasko Brguljan (2) tapasztalatával és védőmunkájával járult hozzá az «/ idény Vasasának sikerűin Fűlő. Balogh LfeZlJi

ve a szokás szerint ötven százalék
felett védő Braniszlav Milroviccsal.
A hevesiek ezen felbuzdulva Isméi

megmutatták, hogy van tartásuk,
meri nem adták lel a küzdelmet, és
az ellenfél lanyhuló koncentrációját
kihasználva kozmetikáztak az ered

ményen. A Vasas így is nyert persze
16—1'0-re - viszont „elrontottál^ a
sorminlát, és nem öt góllal győztek,
mini pénteken az Összes riválisuk.
„Csaknem teljes mértékben

elégedettek lehetünk a mérkőzés
sel - mondta a Vasas első két gólját
lövő Szatmári Kristóf, - Vad Lajos
oz kérte tőlünk, hogy kőkeményen

álljunk bele o mérkőzésbe, és fog
juk meg az első két negyedet, ez
sikerült Is. Közönségszórakoztató
meccset játszottunk, de azt nem
szabad elfelejteni, hogy tíz gólt
kaptunk.., Lehet, hogy ez az Eger

ellen belefért, ám egy élesebb
meccsen már nem biztos.''
Élesebb meccs spéciéi keltő Is

várhat a Vasasra szombaton, hiszen
a BVSC-vel és a Honvéddíil játszik
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A második fordulóban azonos csoportban szereplő csapatok magukkal húz
tak az egymás elleni eredményüket

Nagy öregek, nagymosolyok: értékes a Masters nyári kupája is i o rű rnni iMRe

Barátság és sérelem
Elképzelhető, hegy olimpiai bajnok
legendáink utoljára ugranak együtt
vízbe a Millennium színeiben.

Aki eddignem látta játszani a Millen
nium Masters csapatát augusztus

J 2-én és 13-án még megteheti - ám
könnyűn lehet, ez leszaz utolsó lehető

ség. Az olimpiai bajnokaink fémjelezte

gárda tavaly és tavalyelőtt a Duna Aré
nában száraknzlaüa a közönséget, ez-,
írttal a Margitszigeten, a Hajós uszoda
ölvmes medencéjében pólózik-sajnos
Immár a júniusban elhunyt Benedek Ti
bor nélkül- afral három éve megnyer
ték aUD-t-oavilágbajnokságul.
Viszont: „Sohase mondd, hogy

soha, de évről évre egyre nehezebb
összeszerwzni az együttest

- mond
ta Kiss Gergely háromszoros olimpiai

bajnok, aki részt vett a kétnapos ese

ményt felvezető sajlótájékozlatón.
-

A Magyar Kupa küzdelmei miatt az
idén többedző, sportvezetőérdekelt o
csapattársaim közül, okikemiatt nem
tudják vállalni akár az edzéseket,
akár a szereplést, és nem is lenne il

lendő otthagyni o klubjukat o gyorson
átugrani egymásik szerepbe."
BENU MagyarKupa végjátékéután

kezdődő, a Digi Sport által közvetíten
dő Masters Nyán Kupán a Millennium

ellenfelei között jól felkészített gárdá
kat találhatunk, AzOázis Sport Club heti
két-liárnm edzéssel készül a strand-
vizilabdás szalrályőkkat rendezendő

tornára, azaz 20 méteres lesz a pálya.
4x7 perc i játékidő lutöórával, és L 1

játékos tartózkodhat a medencében

csapatonként. AzDSC célja, hogy a ko
rábbi .öreg” játékosokat visszacsábít
sák, így feleleveníthetnék a gyerekkori
barátságokat -vagy éppen törleszthet-
nek a régi sérelmeikért hangzott el
nagy derültséget kiváltva A hatmadik
riválisai FTC 1997-ben MK-. 1990-ban

KEK-győztes csapata, amelynek több
ötkarikás bajnok is tagja volt Az akkor
Godova Gábor által irányított társaság
és a Millennium körött tehát lesz át
fedés, ami az esetleges egymás ellem

összecsapáson azt jelenti, hogy azenn-
totl játékosok egy félidőt Üt, egy félidői
a másik együttesben játszanak. GY. F.


